
Úštěk –III. Speciální výstava  
              Výstavních andulek r. 2026 
              Ve dnech 15.srpna 

Příjem výstavních andulek pro výstavu a prodej v pátek 14.8.2026 
od 14.30 do 16.00 hod. 
v sobotu 15.8. od 7.00 do 8.00 příjem andulek jenom na prodej. 
Výstava andulek otevřena: 15.8. od  8.00 – 16.30 hod. 
                                                  
Podmínky pro vystavování: 
Ptáci se budou přijímat ve vlastních výstavních klecích. Výstavní poplatek je 
20kč/klec. Každý chovatel si přiveze vlastní krmení + pokud možno bílé napáječky 
používané na celostátní výstavě andulek v Praze  
Soutěží ptáci kroužkovaný s vlastními kroužky v jednotlivcích samci a samice zvlášť 
v samostatných klecích, páry samec a samice stejné barvy a kresby. 
Soutěžit budou mladí i starší ptáci dohromady. Posuzovat se bude pořadí 1-7.   
Andulky budou rozděleny do skupin a tříd, samci a samice zvlášť. Výstavu posoudí 
p.Jiří Řejha. Ceny obdrží: vítěz výstavy, protějšek vítěze výstavy, vítězný pár, 
nejlepší obtížná barevná varianta (lutino nebo lacewing) a nejlepší fialová. 
Rozdělení andulek do skupin a tříd bude zasláno emailem, případně dodáno při 
přejímce ptáků na výstavě 14.8.  
V příloze emailu bude přihláška na výstavu andulek, případně bude k dispozici při 
předávání andulek. Při předávání klecí budou vydány štítky pro výstavní klece. 
Výstavní výbor si vyhrazuje právo v případě velkého množství přihlášených ptáků 
omezit počet klecí na jednoho chovatele. Dále nehradí škodu v případě zranění, 
nebo úhynu ptáka v průběhu výstavy. 
Výdej vystavených ptáků proběhne v sobotu 15.8. po 16.00 hodině. 
Prodejní ptáci budou přijímáni ve vlastních výstavních klecích. Andulky převezme 
příslušný člen výboru, maximální počet andulek v jedné výstavní kleci je 4 kusy a 
v kleci pro kolekce 8 kusů.  
Každý chovatel si zajistí krmení do klece. Na úhradu části režijních nákladů výstavy 
bude odečteno 10% z prodeje. 
Přihlašování klecí pro výstavu. 
Oznámení o počtu vystavených klecí zašlete na email: jindřichzak1@seznam.cz 
nebo sms na tel.č. 608342382 –Žák Jindřich 
V sms a emailu napište celé jméno a počet klecí. 
        Uzávěrka přihlášek je nejpozději 10.8.2026 
Čísla klecí budou vystavovatelům rozeslána emailem případně sms ,dále 
rozdělení andulek do skupin a tříd + přihláška na výstavu andulek bude zaslána 
následující den na Vámi uvedený email. 
Těšíme se na Vaši účast    
Český svaz chovatelů z Úštěka 
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